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Aufgabe 4:(Algorithmenentwurf) (40 + 40 Punkte)

a) Ein Händler will seinen Lastwagen der Größe N beladen. Dabei kann er zwi-
schen Artikeln a1, . . . , ak wählen, wobei Artikel ai, 1 ≤ i ≤ k die Größe gi hat,
im Einkauf den Preis ei kostet und am Zielort zum Preis vi > ei verkauft werden
kann.
Geben Sie einen Algorithmus an, der in Laufzeit O(N · k) die Fracht (als Teil-
menge der k Artikel) berechnet, mit der der Händler seinen Gewinn maximiert.
Begründen Sie Korrektheit und Laufzeit ihres Algorithmus.


